



ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

К Восьмому марта мне подарили новую пластинку «Для вас, женщины». Песню «Ищу тебя» поет моя любимая певица Ксения Георгиади. Мне очень нравится ее манера пения, свободно льющийся сильный голос. Расскажите, пожалуйста, о ней.

Черновцы.

В. МАКСИМОВА

Ксения Георгиади:

Песня — музыка жизни

улыбаясь, Ксения. — Я ведь сама была такой. В моей семье музыкантов не было, и бороться с гаммами мне приходилось в одиночку. Я мечтала стать певицей.

Сказать, что ей во всем везло, было бы ошибкой. Все успехи молодой певицы, а их сегодня немало, слагаются из непрестанной ежедневной работы, упорства, целеустремленности и, прибегая к спортивной терминологии, «бойцовского» характера. Да и могла ли бы бесхарактерная молоденькая девчущка, приехавшая в столицу из далекого провинциального города, отважиться держать экзамен во Всероссийскую творческую мастерскую эстрадного искусства? Ксения Георгиади не только смогла, но и с честью выдержала нелегкое испытание. Она была зачислена на курс, который вел широко известный в прошлом эстрадный певец Георгий Виноградов, с чьим именем связана целая эпоха в советской песенной лирике.

О чем поет она?

— Есть певцы, предпочитающие заранее вычисленный круг слушателей — например, молодежь или людей военного поколения. Для них и подбирается репертуар, — говорит Ксения Георгиа-

ди. — Я пою для всех, потому что считаю: есть темы, волнующие каждого из нас. Это мир на земле, счастье живущих на ней людей, дружба, верность. И, конечно же, та чистая, сильная и удивительно красивая музыка жизни, что зовется одним словом — любовь.

Правоту молодой солистки Московской областной филармонии подтверждают ступени роста певицы. Молодежная пресса назвала ее в числе десяти лучших эстрадных певцов страны 1979 года. Ей аплодировали зрители Сибири и Дальнего Востока, Средней Азии и Крайнего Севера, Нечерноземья и Подмоскovie.

Застать ее дома трудно. Маршруты гастрольных поездок Ксении пересекают карту страны вдоль и поперек. Записи на телевидении и на радио, работа на фирме «Мелодия» — готовится сольная пластинка. Участие в съемках фильмов «Фея острова» и «Солнце в авоське», которые выйдут вскоре на кино- и телеэкраны. Все это — труд, помноженный на время.

Но Ксения не жалуется. Мы, зрители, — тоже.

Е. МОСПАНОВ.

НА ОДНОМ из туров Всесоюзного телевизионного конкурса молодых исполнителей «С песней по жизни» почетной награды телезрителей — «Приза популярности» — была удостоена невысокая стройная девушка с ослепительной улыбкой, московская певица Ксения Георгиади. Имя это до конкурса ничего не говорило искушенной зрительской аудитории: молодая вокалистка делала свои первые шаги на профессиональной эстраде. А вот после конкурса о ней заговорили многие — и зрители, и специалисты...

«Целый день, целый день, целый день занимаешься зубрежкой, — пела Ксения о мальчишке, только и зная, что разучивать гаммы. — А я хожу по городу одна...». И глядя на экран телевизора, легко было представить этого затюканного уроками музыки, тощего паренька, которого напрасно ждала на скамейке во дворе веселая и верная подружка.

— Я прекрасно понимаю этого парнишку и от души сочувствую ему, — говорит,